

KÖRNYEZETI ÉS ENERGIAHATÉKONYSÁGI,
OPERATÍV PROGRAMOKÉRT FELELŐS
HELYETTES ÁLLAMTITKÁRSÁG
KÖZMŰFEJLESZTÉSI ÉS
HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI VÉGREHAJTÁSI
FŐOSZTÁLY

DR. CSUTORÁNÉ DR. GYÓRI OTTÍLIA
elnöke

BUDAKESZI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2092 Budakeszi

Fő utca 179.

TÁRGY: Tájékoztatás záró elszámolási
csomag-jóváhagyásáról

IKTATÓSZÁM: KHVF/13- A /2016-NFM
K-2016-KEOP-1.2.0/09-11.-0140997/308

ÜGYINTÉZŐ: Fülöp Dániel/ +36 1 238 6592

TISZTELT POLGÁRMESTER ASSZONY!

Értesítjük, hogy az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszerében **KEOP-1.2.0/09-11-2011-0025** azonosítószámmal nyilvántartott projektjéhez kapcsolódó **záró elszámolási csomag** vizsgálatát a pályázati kiírás, a támogatási szerződés, valamint az adótörvények és a számviteli törvény előírásainak figyelembe vételével elvégeztük. A **záró beszámoló jóváhagyásra** került.

Tekintettel arra, hogy a kifizetési kérelemben igényelt összeg 0,- Ft, támogatás folyósítására nem kerül sor.

Tájékoztatjuk, hogy a projekt **2016. május 09-én** befejezettek minősül.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a záró kifizetést követően az Irányító Hatóság köteles elvégezni a projekt pénzügyi zárását, melynek során összeveti a kifizetett és a kifizethető támogatás összegét. A pénzügyi zárás eredménye az esetleges különbözet előjelétől függően lehet pótlólagos támogatás kifizetés vagy visszakövetelés. Tájékoztatjuk, hogy a pénzügyi zárás eredményéről, vagy a más jogcímen esetlegesen fennálló követelésről levélben tájékoztatja az Irányító Hatóság.

Jelentéstételi kötelezettség a fenntartási időszakban:

A záró beszámoló jóváhagyásával kérjük, hogy a továbbiakban projektje fenntartásáról benyújtandó projekt fenntartási jelentéseket (PFJ) a támogatási szerződésben meghatározott időközönként és módon szíveskedjen benyújtani.

A fenntartási időszak kezdete: 2016. május 10.

Az első PFJ benyújtásának határideje: 2017. május 24.

Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben a záró beszámoló tárgyidőszakának záró dátuma, valamint az első PFJ tárgyidőszakának kezdő dátuma között a fenntartási kötelezettséghez kapcsolódó (a projekt fenntartását befolyásoló, releváns) esemény, tevékenység történt, akkor erről az első PFJ-ben szükséges beszámolnia.

Felhívjuk figyelmét, hogy a fenntartási időszak alatt továbbra is fennáll bejelentési kötelezettsége: a támogatási szerződésben rögzített azonosító adataiban, illetve a Szerződés teljesítésével összefüggő



adataiban bekövetkezett minden változást, annak bekövetkeztét követő 8 naptári napon belül köteles írásban bejelenteni az Irányító Hatóság részére.

Megköszönjük eddigi folyamatos együttműködését, és kérjük a fenntartási időszak alatt is bizalommal keresse kapcsolattartóját a sikeres és gördülékeny munka érdekében.

Ezúton kívánunk Önnek és kollégáinak további jó munkát, sikeres együttműködést.

Budapest, 2016. május „9”

Tisztelettel:



Budai Zsolt
főosztályvezető

